
MammaMia Pizza

 

v/Suat Yildiz

Borgergade 59 B

9362  Gandrup

31742137

21-11-2023 3
30-09-2020

1
29-08-2019

1
16-10-2018

1
1  
2  
 
2  
 
 
 
1  
 
 
 
 
 
 

X

side 1 af 2

1 time 45 min.

Hygiejne: Håndtering af fødevarer: Følgende er konstateret:
Virksomhedens fryserum var stillet for højt i temperatur ved
kontrolbesøget, så alle vare måles til -5 grader ved
kontrolbesøget. Disse varer har et temperatur krav på -18
grader.
Forholdet vurderes under de foreliggende omstændigheder
som en bagatelagtig overtrædelse, fordi at virksomheden stiller
på temperaturen med det samme, og ingen varer var
fordærvet.
Vejledt konkret om løsning.
Hygiejne: Rengøring: Kontrolleret rengøring af lokaler samt
redskaber, udstyr og tilbehør, som kommer i berøring med
fødevarer.
Det indskærpes, at lokaler, hvor der findes fødevarer, skal
holdes rene.
Alle redskaber, udstyr og tilbehør, som kommer i berøring med
fødevarer, skal holdes ordentligt rene/rent og om nødvendigt
desinficeres.
Følgende er konstateret: Virksomhedens kølerum fremstår med
sorte/hvide skimmellignende plamager i hjørner og på
hyldestativer, væggene i kølerum fremstår med gul/orange
plamager, blæsegitter fremstår med afskaldet maling,
rustpletter.
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Fryserum som er i forlængelse af kølerum, fremstår med snavset gulv.
Virksomhedens hylder på lager fremstår med snavs og fedt lag, her ses beholdere til salt og sukker, som er
meget fedtede.
I køkkenet ses meget spindelvæv og mange edderkopper i hjørner og kanter.
Køle/fryseskab i køkken ses med gule plamager og begyndende rust.
Plastkasser i køkken, som bruges til opbevaring af låg til fødevarer, samt til opbevaring af pizza paletter, ses med
snavs og støv.
Virksomheden havde følgende bemærkninger: Det får vi styr på.
Indskærpelse medfører 2 gebyrbelagte opfølgende kontroller. Du kan klage over afgørelsen. Se separat
klagevejledning. Fotodokumentation er medtaget.
Virksomhedens egenkontrol: Kontrolleret virksomhedens risikoanalyse.
Det indskærpes, at virksomheden skal udarbejde en skriftlig risikoanalyse, der er dækkende for virksomhedens
aktiviteter.
Følgende er konstateret: Virksomhedens risikoanalyse består af blanketsystemet, her mangler virksomheden en
dækkende risikoanalyse, da blanketten om varemodtagelse mangler.
Virksomheden havde følgende bemærkninger: Det får vi styr på.
Virksomheden er vejledt om hvor de kan finde skema til udfyldelse af risikoanalyse, samt eksempel på
egenkontrol, på fvst hjemmeside.
Indskærpelse medfører 2 gebyrbelagte opfølgende kontroller. Du kan klage over afgørelsen. Se separat
klagevejledning.
Godkendelser m.v.: Følgende er kontrolleret uden anmærkninger: Virksomhedens CVR-nr. og fødevareaktiviteter.


